
Anche 
quest’anno 

la Cooperativa Sociale 
“Il Sorriso“ in occasione 

del Santo Natale aprirà al 
pubblico un temporary shop

proponendo i manufatti dei nostri
laboratori al fine di raccogliere

fondi per sostenere i vari progetti.
Per i regali aziendali confermiamo
ottimi prodotti in collaborazione 
con la Famiglia Salvano titolari

dell’omonima Cantina, che
ringraziamo per l’attento e fattivo

contributo

i

www.i lsorr iso.net
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JEROBOAM BAROLO 
in versamagnum 

Codice: 01
Dimensioni: 26x38x62 h

Versamagnum in legno pregiato
Jeroboam Barolo Riserva DOCG 
2012 Lt. 3
Scatola imballo tipo N

GOBBO  NEBBIOLO 

in versamagnum  

Codice: 03
Dimensioni: 26x38x62 h

Versamagnum in legno pregiato
Gobbo Nebbiolo d'Alba DOC 
2016 Lt. 5
Scatola imballo tipo N

JEROBOAM BARBARESCO 

in versamagnum 

Codice: 02
Dimensioni: 26x38x62 h

Versamagnum in legno pregiato
Jeroboam Barbaresco DOCG 
2015 Lt. 3
Scatola imballo tipo N

JEROBOAM FOSCO 

in versamagnum 

Codice: 04
Dimensioni: 26x38x62 h

Versamagnum in legno pregiato
Jeroboam Dolcetto Diano 
Sup. 2016 DOCG Fosco Lt. 3
Scatola imballo tipo N

LA NOSTRA CANTINA

€ 160,00 € 133,00

€ 95,00€ 128,00

Tutti i prezzi sono I.V.A. esclusa
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BAROLO
JEROBOAM

BARBARESCO
JEROBOAM

NEBBIOLO 
GOBBO

Codice: LN5
Dimensioni: 17x17x54 h
Cassetta in legno naturale

Gobbo Nebbiolo d'Alba 
DOC 2016 Lt. 5 

Codice: LB3
Dimensioni: 16x16x47 h
Cassetta in legno naturale

Jeroboam Barolo Riserva
DOCG 2012  Lt. 3 

Codice: LR3
Dimensioni: 16x16x47 h
Cassetta in legno naturale

Jeroboam Barbaresco 
DOCG 2015  Lt. 3 

Codice: SB3
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Jeroboam Barolo Riserva
DOCG 2012  Lt. 3  

Codice: SR3
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Jeroboam Barbaresco 
DOCG 2015  Lt. 3  

Codice: SF3
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Jeroboam Dolcetto di Diano d'Alba  
Superiore 2016 DOCG "Fosco"  Lt. 3  

€ 90,00 € 122,00 € 90,00

€ 110,00 € 80,00 € 42,00

FOSCO
JEROBOAM

Codice: LF3
Dimensioni: 16x16x47 h
Cassetta in legno naturale

Jeroboam Dolcetto di Diano d'Alba 
Superiore 2016 DOCG "Fosco"  Lt. 3 

€ 53,00



BAROLO
MAGNUM

BARBARESCO
MAGNUM

GENTILIUM
MAGNUM

TRABUCH
MAGNUM

TRE
MAGNUM

Codice: LB1
Dimensioni: 13x13x45 h
Cassetta in legno naturale

Magnum Barolo Riserva
DOCG 2012  Lt. 1,5 

Codice: LR1
Dimensioni: 13x13x45 h
Cassetta in legno naturale

Magum Barbaresco 
DOCG 2016  Lt. 1,5 

Codice: LG1
Dimensioni: 13x13x45 h
Cassetta in legno naturale

Magnum Langhe Nebbiolo 
DOC 2015 "Gentilium" Lt. 1,5 

Codice: LT1
Dimensioni: 13x13x45 h
Cassetta in legno naturale

Magnum Langhe Rosso 
DOC 2015 "Trabuch" Lt. 1,5 

Codice: LE1
Dimensioni: 13x13x45 h
Cassetta in legno naturale

Magnum Vino Rosso 
"Tre" Lt. 1,5 

Codice: SB1
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Magnum Barolo Riserva
DOCG 2012  Lt. 1,5  

Codice: SR1
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Magnum Barbaresco 
DOCG 2016  Lt. 1,5  

Codice: SG1
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina 

Magnum Langhe Nebbiolo 
DOC 2015 "Gentilium" Lt. 1,5 

Codice: ST1
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Magnum Langhe Rosso 
DOC 2015 "Trabuch" Lt. 1,5 

Codice: SE1
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Magnum Vino Rosso 
"Tre" Lt. 1,5  

€ 72,00 € 43,00€ 55,00 € 43,00 € 40,00

€ 63,00 € 49,00 € 36,00 € 36,00 € 34,00
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CASSETTA IN LEGNO 
da 3 bottiglie 

Codice: 07
Dimensioni: 34x28x9 h
Cassetta in legno naturale 

Bott. Barbera Alba DOC 2017
Bott. Vino Rosso "Tre"
Bott. Langhe Dolcetto DOC 2017

CASSETTA IN LEGNO 
da 2 bottiglie 

Codice: 06
Dimensioni: 34x19x9 h
Cassetta in legno naturale 

Bott. Barbera Alba DOC superiore 
2016 "Maestrale" barricata

Bott. Diano DOCG "Sorì sorda" 2018

LA NOSTRA CANTINA

CASSETTA IN LEGNO 
da 1 bottiglia 

Codice: 05
Dimensioni: 34x9x9 h
Cassetta in legno naturale 

Bott. Barolo "Vinorum" DOCG 2012

€ 44,00 € 27,00 € 36,00
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CASSETTA IN LEGNO 
da 6 bottiglie 

Codice: 08
Dimensioni: 34x52x9 h
Cassetta in legno naturale 

Bott. Barolo DOCG 2014
Bott. Barbaresco DOCG 2015
Bott. Langhe DOC Nebbiolo "Gentilium" 2016
Bott. Langhe Rosso DOC 2016 "Trabuch"
Bott. Vino Rosso "Tre"
Bott. Diano d'Alba DOCG superiore "Fosco" 2016

CASSETTA IN LEGNO 
da 6 bottiglie (3+3) 

Codice: 09
Dimensioni: 34x27x18 h
Cassetta in legno naturale 

Bott. Diano d'Alba DOCG superiore "Fosco" 2016
Bott. Langhe Rosso DOC 2016 "Trabuch"
Bott. Nebbiolo Alba DOC 2016
Bott. Barbera Alba DOC 2017
Bott. Roero Arneis DOCG 2018
Bott. Langhe DOC Chardonnay 2018€ 112,00 € 69,00
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ANTICA CANTINA 
da 2 bottiglie 

Codice: 11
Dimensioni: 36x20x11 h
Cofanetto Antica Cantina 

Bott. Langhe DOC Chardonnay 2018
Bott. Barbera Alba DOC Superiore 
2016 "Maestrale" barricata

LA NOSTRA CANTINA

ANTICA CANTINA 
da 1 bottiglia 

Codice: 10
Dimensioni: 36x13x10 h
Cofanetto Antica Cantina 

Bott. Barbaresco Riserva DOCG 1989

€ 60,00

€ 22,00
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ANTICA CANTINA 
da 3 bottiglie 

Codice: 12
Dimensioni: 36x29x11 h
Cofanetto Antica Cantina 

Bott. Barbera Alba DOC 2017
Bott. Langhe Dolcetto DOC 2017
Bott. Langhe Bianco DOC 2018

ANTICA CANTINA 
da 6 bottiglie 

Codice: 13
Dimensioni: 36x53x10 h
Cofanetto Antica Cantina 

Bott. Diano d'Alba DOCG Sup. "Fosco" 2016
Bott. Nebbiolo Alba DOC 2016
Bott. Barbera Alba DOC 2017
Bott. Langhe DOC Chardonnay 2018
Bott. Moscato d'Asti DOCG 2019
Bott. Vino Rosso "Tre"

€ 25,00

€ 57,00
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LA NOSTRA CANTINA

VALIGIA DEI SOGNI 

Codice: 14
Dimensioni: 46x24x16 h
Valigia baule ecopelle piccola

Bott. Brut Jhamel Metodo Classico 
Millesimato Spumante 2015
Bott. Brut Jhamel Metodo Classico 
Millesimato Spumante Rosé 2015
Sc. grande Bon Bon g. 250 - 19 Pz
Scatola imballo tipo T/19  

€ 86,00
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MONDO DI BOLLICINE 

Codice: 15
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Mappamondo metallo oro/blu
Bott. Brut Jhamel Metodo Classico
Millesimato Spumante 2015

MONDO DI BOLLICINE 

Codice: 16
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Mappamondo metallo oro/blu
Bott. Brut Jhamel Metodo Classico
Millesimato Spumante Rosé 2015

JHAMEL Millesimato
MAGNUM 

Codice: SM1
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina 

Magnum Brut Jhamel 
Metodo Classico Millesimato 
Spumante 2015  

€ 36,00 € 37,00
€ 46,00
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LA NOSTRA CANTINA

SELEZIONE GRAPPE 

Codice: 17
Dimensioni: 17x36 h
Scatola esagonale collezione 3 bt. Grappa

Bott. Grappa Nebbiolo "Gentilium" 50 cl. - 42% Vol
Bott. Grappa Chardonnay "Sognante" inv. 50 cl. - 42% Vol
Bott. Grappa Moscato bianca 50 cl - 42% vol

ARMONIA DI BAROLO 

Codice: 18
Dimensioni: 34x28x9 h
Cassetta in legno naturale

Bott. Barolo DOCG 2014
Bott. Grappa Barolo inv. 70 cl. - 42% Vol
Delizie alla grappa sfuse g. 500 

GRAPPA BAROLO 

Codice: LGB
Dimensioni: 19x12x30 h
Cassetta in legno per distillati

Bott. Grappa Barolo invecchiata
 70 cl. - 42% Vol

€ 40,00

€ 43,00

€ 76,00
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BAROLO CHINATO
E CIOCCOLATO 

Codice: 19
Dimensioni: 38x26x13 h
Scatola miraggio sfere bianco

Bott. Barolo Chinato vino aromatizzato 50 cl - 16% Vol 
in astuccio
Astuccio bicchierini di cioccolato - 16 pz
Delizie Grand orange sfuse g. 390 
Scatola imballo tipo O/13

GRAPPA DI BAROLO
MAGNUM 

Codice: SGB1
Dimensioni: 15x15x48 h
Cofanetto Antica Cantina

Magnum grappa Barolo
invecchiata l. 1,5 - 42% Vol 

€ 59,00

€ 45,00
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IL VERMOUTH Il Vermouth nasce nel 1786 quando Antonio Benedetto Carpano miscelò per la prima
volta vino bianco ed un'infusione di erbe aromatiche e radici. La ricetta piacque così 
tanto ai reali piemontesi, da renderlo nel tempo una delle bevande più conosciute e 
apprezzate. Il Vermouth possiede un profumo e un bouquet speziati e agrumati che 
lo rendono perfetto come aperitivo, digestivo o nelle preparazione di molti cocktail.

COCKTAIL ZUVEY - Aperitivo 

Codice: 20
Dimensioni: 40x26x24 h
Baule globe 

4 Bicchieri lounge da cocktail    
Dosatore per cocktail 25/50 ml
Cucchiaino da cocktail
Bott. Brut Pinot Chardonnay Spumante
Bott. Vermouth di Torino
Vaso uva passa al liquore g. 300

Arance essicate g. 40
Sacch. zucchero nero Muscovado integrale g. 150
Scatola imballo tipo R/3

€ 95,40
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COCKTAIL GRANBY - Dopo cena 

Codice: 21
Dimensioni: 36x53x10 h
Cofanetto Antica Cantina

4 Bicchieri lounge da cocktail   
Dosatore per cocktail 25/50 ml
Cucchiaino da cocktail
Bott. Vermouth di Torino
Bott. Liquore Old Brandy invecchiato 20 anni
50 cl. - 40% Vol
Bott. Grappa bianca innevata
10 cl. - 40 % Vol
Vaso uva passa al liquore g. 300
Arance essicate g. 40
Sacch. zucchero nero Muscovado integrale g. 150
Scato imballo tipo P

€ 88,00
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PROFUMI E SAPORI

APERITIVO  

Codice: 22
Dimensioni: 40x30x12 h
Vassoio matelassè verde

Trancio Raschera dop g. 200 Formaggio d'alpeggio cuneese
Vassoio salatini spinaci e ricotta g. 130
Sacch. crackers con Nocciole Piemonte I.G.P. g. 100
Astuccio grissini delle Langhe al mais g. 150
Vaso carciofini alla brace sott'olio g. 280
Vaso olive verdi di Cerignola g. 280
Vaso straccetti di tonno sott'olio g. 300
Scatola imballo tipo T

Alzata ardesia 2 piani tonda - diam. 30
Piatto ardesia rettangolare 36x13
4 Piatti ardesia quadrati 15x15
Bott. Piemonte bianco DOC "Oro Bianco" 2018 
Salame artigianale cacciatore del contadino g. 200

€ 70,00
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COLAZIONE  

Codice: 23
Dimensioni: 40x30x12 h
Vassoio matelassè verde Sacch. tisana di Natale g. 40

Sacch. zucchero nero Muscovado integrale g. 150 
Sacch. pasticceria fresca melighe di mais g. 100 
Sacch. pere Madernassa sottovuoto g. 600 Sacch. 
gelatine di frutta g. 100
Sc. grande baci di dama g. 100 
Sc. media Bon Bon g. 150 - 11 Pz cioccolatini ripieni 
Scatola imballo tipo T

Alzata ardesia 2 piani tonda - diam. 30 
4 Piatti ardesia quadrati 15x15
Bott. Moscato d'Asti DOCG 2019
Bott. Mosto di uva rossa cl. 200 
Crostata di albicocche artigianale g. 350 
Vaso confettura d'uva g. 200

€ 260,00
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PROFUMI E SAPORI
CENONE DI NATALE  

Codice: 24
Dimensioni: 65x36x24 h
Valigia baule ecopelle grande

Bott. Barolo DOCG 2014
Bott. Diano DOCG "Sorì Sorda" 2018
Salame artigianale del contadino al Barolo g. 400
Trancio speck rustico del Trentino g. 400
Astuccio cotechino precotto g. 500
Sacch. Lenticchie secche g. 250
Tuma di Langa con tartufo trifulera 
g. 200 Formaggio tipico
Furmag del fen con fiordalisi
g. 250 Formaggio con crosta e fiori
Blu del Monviso in cenere g. 600
Vaso composta al vino "Fosco" g. 110
Vaso antipasto piemontese g. 280
Vaso straccetti di tonno sott'olio g. 300
Farina per polenta bramata g. 500
Vassoio tajarin all'uovo nonna Tina
g. 250 Pasta tradizionale albese
Vaso paté di arrosto g. 180
Vaso passata densa di polpa di pomodoro g. 500
Sacch. pere Madernassa sottovuoto g. 600
Vaso crema di nocciole al 55% con cacao g. 200
Sc. grande baci di dama g. 100
Sc. media delizie miste g. 150 Cioccolatini cuneesi
Croccante di Nocciole Piemonte I.G.P.
g. 180 Dolce tipico delle Langhe
Crostata di albicocche artigianale g. 350
Ast. panettone tuttoburro artigianale
glassa e nocciole Langhe kg. 1
Scatola imballo tipo M

€ 260,00
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CENONE DI NATALE  

Codice: 25
Dimensioni: 55x30x20 h
Valigia baule ecopelle media

Bott. Nebbiolo Alba DOC 2016
Bott. Moscato d'Asti DOCG 2019
Bott. Olio extravergine d'oliva cl. 25
Salame artigianale del contadino al Barolo g. 400
Trancio lardo alle erbe aromatiche sottovuoto g. 300
Vaso burro di Langa in acqua di pozzo g. 125
Vaso antipasto piemontese g. 280 Ricetta di verdure
Sacch. crackers con Nocciole Piemonte I.G.P. g. 100
Sacch. lenticchie secche g. 250
Vaso zucchine e fiori g. 15 
Astuccio tagliatelle all'uovo con Barolo g. 250
Vaso pesche gialle allo sciroppo g. 650
Sc. media delizie miste g. 150 Cioccolatini cuneesi
Torta Nocciole Piemonte I.G.P. senza farina g. 400
Scatola imballo tipo D/19

€ 165,00
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PROFUMI E SAPORI

CASSETTA DEI FORMAGGI 

Codice: 26
Dimensioni: 35x25x20 h
Cassetta in sfogliato

Bott. Diano DOCG "Sorì Sorda" 2018
Bott. Barbera Alba DOC 2017
Trancio Grana Padano DOP sottovuoto g. 300
Testun affinato in vinacce Barolo g. 500 Formaggio stagionato
Cravot con fiori di tiglio g. 300 Formaggio tipico cuneese
Furmag del fen con fiordalisi g. 250 Formaggio con crosta e fiori
Tuma Cascinotta g. 200 Con fiori e erbe di montagna
Tuma di Langa con tartufo Trifulera g. 200 Formaggio tipico
Trancio Raschera DOP g. 200 Formaggio d'alpeggio cuneese
Vaso brus di Langa g. 80 Formaggio fermentato cremoso
Vaso composta al vino "Fosco" g. 110
Sacch. crackers con Nocciole Piemonte I.G.P. g. 100
Vassoio salatini spinaci e ricotta g. 130
Vaso paté di olive g. 180
Scatola imballo tipo R/3

€ 105,00
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CASSETTA DEI SALUMI 

Codice: 27
Dimensioni: 35x25x20 h
Cassetta in sfogliato

Bott. Vino Rosso "Tre"
Bott. Diano d'Alba DOCG superiore "Fosco" 2016
Salame artigianale del contadino al Barolo g. 400
Salame artigianale al tartufo g. 400
Salame artigianale cacciatore del contadino g. 200
Trancio pancetta affumicata g. 250
Trancio speck rustico del Trentino g. 400
Trancio lardo alle erbe aromatiche sottovuoto g. 300
Astuccio cotechino precotto g. 500
Vaso burro di Langa in acqua di pozzo g. 125
Astuccio grissini delle Langhe al mais g. 150
Sacch. Nocciole Piemonte I.G.P. crude g. 250
Scatola imballo tipo R/3

€ 98,00
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PROFUMI E SAPORI

POUF DEI SAPORI 

Codice: 28
Dimensioni: 38x38x39 h
Pouf ecopelle pieghevole mondo

Bott. Barbera Alba DOC superiore 2016 
"Maestrale" barricata
Bott. Piemonte bianco DOC "Oro Bianco" 2018
Bott. olio extravergine d'oliva cl. 25
Bott. aceto balsamico I.G.P. di Modena invecchiato cl. 25

Salame artigianale del contadino al Barolo g. 400
Furmag del fen con fiordalisi g. 250 Formaggio con fiori
Vaso straccetti di tonno sott'olio g. 300
Vaso paté di olive g.180
Farina per polenta bramata g. 500
Vaso salsa del contadino bruschetta g.180
Sacch. Pasta pazza multicolore g. 250
Sacch. lenticchie secche g. 250
Vaso uva passa al liquore g. 300

Croccante di Nocciole Piemonte I.G.P. g. 180
Ast. panettone artigianale arancia e cioccolato 
incarto kg. 1
Scatola imballo tipo G

€ 125,00
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POUF DEI SAPORI 

Codice: 29
Dimensioni: 38x38x39 h
Pouf ecopelle pieghevole mondo

Bott. Langhe Dolcetto DOC 2017
Bott. Langhe DOC Chardonnay 2018
Bott. Condimento olio d'oliva e tartufo ml. 40
Salame artigianale del contadino al Barolo g. 400

Astuccio cotechino precotto g. 500
Sacch. lenticchie secche g. 250
Trancio Raschera DOP g. 200 Formaggio d'alpeggio
Vassoio tajarin all'uovo nonna Tina 
g. 250 Pasta tradizionale albese
Sacch. crackers con Nocciole Piemonte I.G.P. g. 100
Sacch. pere Madernassa sottovuoto g. 600
Sacch. pasticceria fresca melighe di mais g. 100

Sc. media delizie miste g. 150 Cioccolatini cuneesi ripieni
Ast. panettone tuttoburro artigianale con glassa e nocciole 
Langhe g. 750
Scatola imballo tipo G

€ 98,00
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PROFUMI E SAPORI

CESTO DI NATALE GRANDE 

Codice: 30
Dimensioni: 58x40x15 h
Cesto di Natale sbiancato grande 

Bott. Diano DOCG "Sorì Sorda" 2018
Bott. Brut Pinot Chardonnay Spumante
Astuccio cotechino precotto g. 500
Trancio Raschera DOP g. 200 Formaggio d'alpeggio

Furmag del fen con fiordalisi g. 250 Formaggio con fiori
Astuccio grissini delle Langhe al mais g. 150
Sacch. lenticchie secche g. 250
Vaso antipasto piemontese g. 280 Ricetta di verdure miste
Vaso straccetti di tonno sott'olio g. 300
Astuccio tagliatelle all'uovo con Barolo g. 250
Vaso zucchine e fiori g. 15 
Astuccio stecca di torrone di Alba g. 100
Vaso pesche gialle allo sciroppo g. 650

Sc. grande baci di dama g. 100 
Delizie miste sfuse g 100 cioccolatini cuneesi ripieni
Ast. panettone tuttoburro artigianale 
con glassa e nocciole Langhe g. 750
Scatola imballo tipo N/9

€ 105,00
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CESTO DI NATALE MEDIO 

Codice: 31
Dimensioni: 55x43x15 h
Cesto di Natale sbiancato medio

CESTO DELLE COSE BUONE 

Codice: 32
Dimensioni: 41x31x11 h
Cesto delle cose buone

Bott. Moscato Spumante
Vaso composta di mele cotogne g. 110
Vaso composta al vino "Fosco" g. 110
Croccante di Nocciole Piemonte I.G.P. g. 180 Tipico delle Langhe
Cioccolatini Sospiri di Natale sfusi g. 200
Astuccio panettone artigianale tipo Milano alto g. 750
Scatola imballo tipo T

€ 39,00

Bott. Langhe Dolcetto DOC 2017
Bott. Langhe Bianco DOC 2018
Bott. aceto balsamico I.G.P. di Modena invecchiato cl. 25
Bott. olio extravergine d'oliva cl. 25
Vaso paté di olive g. 180
Salame artigianale del contadino al Barolo g. 400
Trancio lardo alle erbe aromatiche sottovuoto g. 300
Trancio Raschera DOP g. 200 Formaggio d'alpeggio cuneese 
Vassoio salatini spinaci e ricotta g. 130
Vaso salsa del contadino bruschetta g.180 Condimento per pasta 
Vassoio tajarin all'uovo nonna Tina g. 250 Pasta tradizionale albese 
Sacch. Nocciole Piemonte I.G.P. crude g. 250
Astuccio stecca di torrone di Alba g. 100
Sacch. zucchero nero Muscovado integrale g. 150
Delizie miste sfuse g. 100  
Ast. panettone artigianale tipo Milano ricetta oro g. 750
Scatola imballo tipo N/9

€ 92,00
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PROFUMI E SAPORI

SEGRETO DI NATALE  

Codice: 33
Dimensioni: 40x28x25 h
Scatola Segreto Crystal

Bott. Barbera Alba DOC 2017
Bott. Moscato Spumante
Astuccio cotechino precotto g. 500

Sacch. lenticchie secche g. 250
Trancio Raschera DOP g. 200 Formaggio d'alpeggio cuneese
Astuccio grissini delle Langhe al mais g. 150
Vaso antipasto piemontese g. 280 Ricetta di verdure miste
Vaso straccetti di tonno sott'olio g. 300
Farina per polenta bramata g. 500
Vaso zucchine e fiori g. 15 
Vaso pesche gialle allo sciroppo g. 650

Sc. media delizie miste g. 150 Cioccolatini cuneesi
Ast. panettone tuttoburro artigianale 
glassa e nocciole Langhe kg. 1
Scatola imballo tipo R/3

€ 76,00
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CASETTA DI NATALE  

Codice: 34
Dimensioni: 33x25x30 h
Casetta grande con cordini matelassè bianco

Bott. Diano DOCG "Sorì Sorda" 2018
Bott. Langhe DOC Chardonnay 2018
Salame artigianale del contadino al Barolo g. 400
Vaso straccetti di tonno sott'olio g. 300
Vaso antipasto piemontese g. 280 Ricetta di verdure miste
Sacch. crackers con Nocciole Piemonte I.G.P. g. 100
Astuccio tagliatelle all'uovo con Barolo g. 250
Trancio grana padano DOP sottovuoto g. 300
Farina per polenta bramata g. 500
Vaso paté di arrosto g. 180
Croccante di Nocciole Piemonte I.G.P. g. 180 Tipico delle Langhe
Vaso confettura d'uva g. 200
Sc. Media cioccolatini Sospiri di Natale g. 100 - 9 Pz
Panettone tuttoburro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe g. 750 Cellophane
Scatola imballo tipo E/16

DOLCE MIRAGGIO 

Codice: 35
Dimensioni: 38x26x13 h
Scatola Miraggio Crystal

Bott. Moscato Spumante
Bott. Grappa bianca innevata cl. 10 - 40% Vol
Vaso pesche gialle allo sciroppo g. 650
Vaso confettura d'uva g. 200
Sc. media Bon Bon g. 150 - 11 Pz cioccolatini ripieni
Panettone artigianale tipo Milano ricetta oro g. 750 Cellophane
Scatola imballo tipo O/13

€ 90,00

€ 40,00
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PROFUMI E SAPORI
AUGURI DI NATALE  

Codice: 36
Dimensioni: 31x23x35 h
Scatola Auguri Crystal

Bott. Brut Pinot Chardonnay Spumante
Panettone tuttoburro artigianale con glassa e nocciole Langhe 
g. 750 Cellophane

AUGURI DI NATALE  

Codice: 37
Dimensioni: 31x23x35 h
Scatola Auguri Crystal

Bott. Moscato Spumante
Sc. grande baci di dama g. 100 
Sc. media cioccolatini Sospiri di Natale g. 100 - 9 Pz
Panettone Artigianale tipo Milano ricetta oro 
g. 750 Cellophane

€ 21,50

€ 24,00
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VASSOIO DELLE PRELIBATEZZE 

Codice: 38
Dimensioni: 40x30x12 h
Vassoio Skin Desert

Bott. Langhe Dolcetto DOC 2017
Salame artigianale del contadino al Barolo g. 400
Astuccio grissini delle Langhe al mais g. 150
Vaso salsa del contadino bruschetta g. 180 Condimento per pasta
Sacch. pasta pazza multicolore g. 250
Delizie miste sfuse g. 90 Cioccolatini ripieni cuneesi 
Crostata di albicocche artigianale g. 350
Scatola imballo tipo T

COFANETTO DEI SAPORI 

Codice: 39
Dimensioni: 29x36x20 h
Cofanetto Sapori Skin Desert

Bott. Diano DOCG "Sorì Sorda" 2018
Bott. Olio extravergine d'oliva cl. 25
Salame artigianale cacciatore del contadino g. 200
Sacch. lenticchie secche g. 250
Vaso paté di olive g.180
Vaso salsa del contadino bruschetta g. 180 Condimento per pasta
Sacch. pasta pazza multicolore g. 250
Astuccio stecca di torrone di Alba g. 100
Sc. grande baci di dama g. 100 
Ast. panettone artigianale tipo Milano ricetta oro g. 750
Scatola imballo tipo R/4

€ 39,00

€ 50,00
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PROFUMI E SAPORI ZAINO DELLA POSTA - DOLCE 

Codice: 40
Dimensioni: diam 28x36 h
Sacca tessuto

Bott. Moscato Spumante
Sacch. pere Madernassa sottovuoto g. 600
Astuccio stecca di torrone di Alba g. 100
Sc. grande cioccolatini Sospiri di Natale g. 185 - 16 Pz
Ast. panettone artigianale tipo Milano ricetta oro g. 750
Scatola imballo tipo E/16

€ 40,00
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ZAINO DELLA POSTA - SALATO 

Codice: 41
Dimensioni: diam 28x36 h
Sacca tessuto

Bott. Vino Rosso Valle Cuvée
Astuccio cotechino precotto g. 500
Sacch. lenticchie secche g. 250
Trancio Raschera DOP g. 200 Formaggio d'alpeggio cuneese
Farina per polenta bramata g. 500
Vaso zucchine e fiori g. 15 
Ast. panettone artigianale tipo Milano ricetta oro g. 750 Cellophane
Scatola imballo tipo E/16

€ 47,30
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DOLCI PENSIERI

GIRANDOLA DI DOLCEZZE 

Codice: 42
Dimensioni: diam 45 h

Piatto legno bianco/grigio
Delizie miste sfuse g. 500 
Panettone tuttoburro artigianale
glassa e nocciole Langhe kg. 1 Celloph.
Scatola imballo tipo Q

GIRANDOLA DI DOLCEZZE 

Codice: 43
Dimensioni: diam 35 h

Piatto legno bianco/grigio
Delizie miste sfuse g. 350  
Torta Nocciole Piemonte I.G.P. 
senza farina g. 400
Scatola imballo tipo R/4

PORTACANDELE CASETTE ORO 

Codice: 44/A
Dimensioni: diam 9x15 h

Portacandele vetro bianco case oro
Bon Bon g. 190 Cioccolatini ripieni 

PORTACANDELE BIANCO STELLA 

Codice: 44/B
Dimensioni: diam 11x10 h

Portacandele stella oro
Sospiri di Natale g. 200 Cioccolatini ripieni

€ 39,00 € 29,00

€ 13,00 € 9,50



33

BAULETTO DI NATALE 

Codice: 45
Dimensioni: 28x20x35 h
Bauletto Crystal con cordini 

Bott. Brut Pinot Chardonnay Spumante
Panettone artigianale tipo Milano alto kg. 1 Cellophane

BAULETTO DI NATALE  

Codice: 46
Dimensioni: 28x20x35 h
Bauletto Crystal con cordini 

Bott. Real Brut Spumante Metodo Charmat
Panettone artigianale tipo Milano alto g. 750 Cellophane

€ 15,50

€ 14,00
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PANETTONI PANETTONE
ARTIGIANALE 
con nocciole
e mandorle
tostate 1 Kg

PANETTONE
ARTIGIANALE 

allo Jhamel 2 kg

PANETTONE
ARTIGIANALE 

Arancia
e cioccolato 1 kg

Codice: 47
Piatto legno bianco/grigio diam. 45
Panettone Artigianale allo Jhamel kg. 2 Cellophane

Codice: 48
Panettone artigianale arancia e cioccolato 
incarto kg.1

Codice: 49/A
Pan. T. Burro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe kg. 1 Incarto

Codice: 49/B
Scatola sfere bianco
Pan. T. Burro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe kg. 1 Cellophane

Codice: 49/C
Casetta media con cordini lino rosso
Pan. T. Burro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe kg. 1 Cellophane

€ 17,00

€ 17,00

€ 18,00

€ 22,00
€ 40,00
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PANETTONE
ARTIGIANALE 
con nocciole
e mandorle

tostate 750 g

PANETTONE
ARTIGIANALE 

Milano basso 1 Kg

PANETTONE
ARTIGIANALE 

Milano basso 750 g

PANETTONE
ARTIGIANALE 

Milano alto 1 Kg

PANETTONE
ARTIGIANALE 

Milano alto 750 g

Codice: 49/A
Pan. T. Burro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe kg. 1 Incarto

Imp. € 16,30
(Iva € 1,63 - Totale € 17,93)

Codice: 50/A
Pan. T. Burro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe g. 750 Incarto

Codice: 51/A
Pan. artigianale Milano 
ricetta oro kg. 1 Incartato

Codice: 52/A
Pan. artigianale Milano 
ricetta oro g. 750 Incartato

Codice: 53
Scatola con maniglia
Pan. artigianale Milano alto kg. 1 

Codice: 54
Scatola con maniglia
Panettone artigianale Milano alto g. 750 

Codice: 50/B
Scatola sfere bianco
Panettone T. Burro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe g. 750 Cellophane

Codice: 51/B
Scatola sfere bianco
Panettone artigianale Milano 
ricetta oro kg. 1 Cellophane

Codice: 52/B
Scatola sfere bianco
Panettone artigianale Milano 
ricetta oro g. 750 Cellophane

Codice: 49/C
Casetta media con cordini lino rosso
Pan. T. Burro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe kg. 1 Cellophane

Imp. € 16,95
(Iva € 1,70 - Totale € 18,65)

Codice: 50/C
Casetta piccola con cordini lino rosso
Panettone T. Burro artigianale con glassa 
e nocciole Langhe g. 750 Cellophane

PANDORATO Artigianale 

Codice: 55
Casetta media con cordini lino rosso
Panettone pandorato g. 900 Cellophane

€ 15,00 € 14,00 € 13,00 € 13,00 € 12,00

€ 13,00€ 14,00€ 15,00

€ 16,00

€ 20,00
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Tributo al filosofo, medico e scrittore marchigiano Andrea 
Bacci che nel 1595 scriveva “De naturali vinorum historia”, 
un compendio in 7 volumi su tutti i vini conosciuti a quel 
tempo. Ideato in esclusiva e realizzato interamente a mano, 
la confezione-libro vinorum è un’icona della produzione Salvano, 
e contiene tre delle nostre migliori bottiglie.

LIBRO VINORUM

LIBRO VINORUM 

Codice: L1
Dimensioni: 35x33x10 h
Libro Vinorum Rosso

Bott. Barolo Vinorum DOCG 2012
Bott. Barbera Alba DOC superiore "Maestrale" vinorum 2017 barricata
Bott. Langhe DOC Rosso "Trabuch" vinorum 2016
Scatola imballo tipo O

LIBRO VINORUM 

Codice: L2
Dimensioni: 35x33x10 h
Libro vinorum Rosso

Bott. Diano d'Alba DOCG superiore "Fosco" 2016
Bott. Langhe Rosso DOC "Trabuch" 2016
Bott. Langhe DOC Nebbiolo "Gentilium" 2016
Scatola imballo tipo O

LE
EC

CELLEN
Z
E

€ 100,00

€ 73,00
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Importato direttamente dalla Norvegia e lavorato 
secondo metodi tradizionali e artigianali nel luogo 
di origine, il salmone affumicato che vi proponia-
mo, è ottimo in abbinamento ai nostri vini bianchi.

SALMONE NORVEGESE
 affumicato

SCATOLA DELLE FOLLIE 

Codice: 56
Dimensioni: 54x36x10 h
Scatola delle follie

Salmone norvegese intero affumicato kg 1,0
Bott. Roero arneis DOCG 2018
Bott. Langhe chardonnay DOC 2015 "Sognante"
Scatola imballo tipo P

SCATOLA BLU 

Codice: 57
Dimensioni: 60x18x4 h
Scatola blu per salmone

Salmone norvegese intero affumicato kg 1,3

SCATOLA BLU 

Codice: 58
Dimensioni: 60x18x4 h
Scatola blu per salmone

Salmone norvegese intero affumicato kg 1,0

€ 73,00

€ 60,00

€ 76,00
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E’ arrivato il momento di stappare le nostre migliori riserve messe da parte
in cantina per le occasioni più importanti. Siamo lieti di presentarvi le nobili 
annate di Barolo e Barbaresco, vere e proprie “eccellenze”, l’orgoglio di noi gente 
di Langa. Per il Barolo le annate 2009, 2010 e 2011 mentre per il Barbaresco 
le straordinarie annate 1990 e 2012.

BAROLO 2010
Riserva Ca' del Gallo

Gobbo lt. 5
Medaglia silver Decanter
Londra 2015
in cassetta di legno

BAROLO 2011
Riserva Ca' del Gallo

Magnum lt. 1,5
in cassetta di legno

BAROLO 2009
Riserva Ca' del Gallo

Jeroboam lt. 3
Medaglia d'oro Pramaggiore 2014
in cassetta di legno

LE
EC

CELLEN
Z
E

€ 235,00
€ 148,00

€ 78,00
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Decanter diamante in cristallino	
Libro Vinorum	
Tubo natalizio	
Cassetta in legno da 1 bott.	

Cassetta in legno da 2 bott.	
Cassetta in legno da 3 bott.	
Cassetta in legno da 6 bott. (estesa)	
Cassetta in legno da 6 bott. (3+3)	

COMPONI LA TUA CONFEZIONE

BARBARESCO 1990
Riserva Ca' del Gallo

lt. 0,75

BARBARESCO 2012
Riserva Ca' del Gallo

lt. 0,75
Medaglia silver Decanter Londra 
2018

BAROLO 2009
Riserva Ca' del Gallo

lt. 0,75
Medaglia d'oro Pramaggiore 2014

PANETTONE Artigianale 
CON CREMA BAROLO 1 KG 

Codice: 59
Panettone artigianale ripieno
con crema Barolo kg. 1 Incartato

Grazie alla fantasia di un maestro pasticcere, il Barolo 
Re dei vini italiani, diventa ingrediente protagonista di 
uno dei simboli del Natale: il panettone al Barolo.

PANETTONE al Barolo

€ 95,00

€ 35,00
€ 65,00

€ 26,00



Vieni a trovarci nel nostro nuovo negozio 
di via Bertarini 45 a Carugate.

lun/ven: 10/12 - 17/19.30
sab. e festivi: 10/12 - 15.30/19

Contattaci al 334 6551781 
oppure allo 02 9252429

e-mail: ordini@ilsorriso.net

www.ilsorriso.net

Tutti i prezzi sono I.V.A. esclusa




